



Традиційні свята

Осінь — пора «збирання врожаю» серед талановитої молоді!

Осінь — одна з найкрасивіших пір року. Коли ще побачиш таке розмаїття фарб в природі?! Осінь вихваляли поети й присвячували їй вірші, про неї склалися пісні й ліричні мелодії, її зображували художники. Ось і наш університет не зміг не помітити цю чудову красу за вікном.

На початку листопада, у головному корпусі Харківського національного технічного університету сільського господарства ім. Петра Василенка відбувся фінал конкурсу «Барви осені», який було розпочато на рівні навчально-наукових інститутів нашого навчального закладу. Кожен ННІ зробив свою композицію, що відповідала заданій тематиці.

Неможливо було залишити без уваги виставку талановитих студентів ННІ механотроніки і систем менеджменту. Роботи, що були представлені на конкурсі, вражали своєю неповторністю, оригінальністю, і неможливо було відірвати погляд від дивовижних зображень осені та робіт, які виконали студенти з природних матеріалів.

Усі учасники отримали грамоти та подяки від кафедри культурних універсалій нашого університету, а також ще раз довели, що в нашому інституті навчаються не тільки розумні студенти, а й неймовірно творчі та талановиті.

А ввечері того ж дня, пройшов яскравий, цікавий, незабутній захід для кожного викладача, гостя та студента — «Дебют першокурсника»! Це головна подія у житті кожного, хто перший рік навчається у нашому славетному університеті. З листопада відбувся юві-

лейний, п'ятнадцятий конкурс, який був переповнений емоціями, талантами та переживаннями наших першокурсників. Кожний навчально-науковий інститут представив свої зіркові номери, які цього року оцінювало журі у складі: голова профспілкового комітету, д.т.н., проф. Артьомов М.П., керівник народного ансамблю пісні і танцю «Берегиня», засновник конкурсу, доц. Кухаренко А.Л., президент Харківської відкритої міської молодіжної ліги КВК Алла Подкосова-Фокіна, керівник народного театру-танцю «Аеро» Агафонов В.А., голова студентського комітету університету Малюхов О.С. та голова журі, завідувач кафедри культурних універсалій, доц. Мазоренко М.О.

Ректор ХНТУСГ імені Петра Василенка, професор Нанка Олександр Володимирович, привітав усіх присутніх зі святом та сказав слова натхнення нашим першокурсникам: «Вливайтесь в колектив, ставайте частиною нашої великої родини, не бійтеся показувати себе. Я бажаю Вам творчих успіхів».

Усього на заході було представлено 30 номерів, кожен з яких був неповторним. Але в дебюті цього року брали участь не тільки зірки, які починають запалюватися на небосхилі, а й таланти, які вже запалилися на нашій сцені: Бондаренко Богдан та танцювальний колектив «СанРайз» презентували номер «Человек и кошка», а також привітали всіх присутніх випускники ВНЗ - Вера Холодьон та Тетяна Паламарчук.

Цього року студенти-першокурс-



ники змагалися за звання кращих у номінаціях: «Кращий чоловічий вокал», «Кращий жіночий вокал», «Студентські симпатії», «Краща хореографія», «Кращий в оригінальному жанрі», «Відкриття року» і головний приз — «Гран-Прі».

Студенти нашого інституту показали високий рівень і довели, що вони найкращі! «Краща хореографія» танцювальний колектив «Blackberry», «Кращий в оригінальному жанрі» — Корженевський Даниїл та «Кращий чоловічий вокал» — Фоменко Микита.

Бажаємо всім творчих успіхів, натхнення й запалу, самореалізації і особистого та колективного росту.

*МЕРКУЛОВА Ганна,
студентка 32-Ма групи.*